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Vragen van het lid Sienot (D66) aan de Minister van Infrastructuur en 
Waterstaat over bewegwijzering voor het opladen van elektrische auto’s langs 
de autosnelweg (ingezonden 16 januari 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Strijd om «nieuwe tanken» barst 
los»?1 

Vraag 2
Klopt de bewering dat Rijkswaterstaat weigert bewegwijzeringsborden voor 
oplaadstations voor elektrische auto’s te plaatsen langs autosnelwegen? Zo 
ja, welke redenering ligt hieraan ten grondslag? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat informatie over de mogelijkheid tot het opladen van 
elektrische auto’s even belangrijk is als informatie over het tanken van 
benzine, diesel of lpg? 

Vraag 4
Klopt de berichtgeving dat vanwege budgettaire overwegingen alleen nieuwe 
borden worden uitgerust van een pictogram voor alternatieve brandstoffen? 
Zo ja, kunt u een raming geven van het aantal te vervangen borden én 
bijbehorende kosten tot 2023? 

Vraag 5
Kunt u aangeven op welke manier de huidige borden kunnen worden 
voorzien van een pictogram voor alternatieve brandstoffen en wat de kosten 
hiervoor zijn? 

Vraag 6
Deelt u, gezien de ambities van deze regering op het gebied van schone 
mobiliteit, de mening dat er op zeer korte termijn moet worden begonnen 
met het aanpassen van bewegwijzeringsborden voor voertuigen die rijden op 
alternatieve brandstoffen? Zo ja, welk tijdpad heeft u daarbij voor ogen? 

1 https://nos.nl/artikel/2205772-strijd-om-nieuwe-tanken-barst-los-shell-wordt-bevoordeeld.html
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Vraag 7
Deelt u de mening dat het wenselijk is dat er daarbij specifiek wordt 
verwezen naar de mogelijkheid tot het opladen van elektrische auto’s, gezien 
het grote aantal elektrische voertuigen en de verwachte stijging hiervan?2 Zo 
nee, waarom niet?

2 https://www.rvo.nl/sites/default/files/2017/11/
2017_10_Statistics%20Electric%20Vehicles%20and%
20Charging%20in%20The%20Netherlands%20up%20to%20and%20including%
20october%202017.pdf
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